长春高新技术产业(集团)股份有限公司 关于控股子公司水痘减毒活疫苗获得印度尼西亚批准函的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

长春高新技术产业(集团)股份有限公司(以下简称"公司")控股子公 司长春百克生物科技股份公司(以下简称"百克生物")于近日收到印度尼西亚 国家药品与食品控制局签发的水痘减毒活疫苗批准函,具体信息如下:

产品: 水痘减毒活疫苗

活性成分:每剂含有冻干活减毒水痘病毒(Oka 株),不少于 3.3LogPFU 药品剂型:注射剂粉末

包装: 小盒, 1 支@1 剂+1 支稀释剂(注射用水)@0.5ml

制造商:长春百克生物科技股份公司,长春,中国

注册分类: 仿制生物制品

本函件系印度尼西亚国家药品与食品控制局同意签发百克生物水痘减毒活 疫苗的批准函,该批准函的取得是百克生物获得印度尼西亚水痘减毒活疫苗注册 的关键步骤。百克生物在取得该函件后将向印度尼西亚国家药品与食品控制局提 供水痘减毒活疫苗样品进行检测,如能通过印度尼西亚国家药品与食品控制局的 检测,百克生物将获得水痘减毒活疫苗在印度尼西亚的市场授权,市场授权有效 期为5年。

公司将对该产品注册的后续进展情况及时履行信息披露义务。敬请广大投 资者谨慎决策,注意投资风险。

特此公告。

长春高新技术产业(集团)股份有限公司 董事会 2017年8月16日

